S o ol s
001 | 5 ¢ - o 2 ) 1| 50x130 | 5600
002 | § ¢ 22 ! 22 ) 1 | 50x130 | 5600
003 — = i 2 | 50x130 | 5125
004 —> 2 il 1| 50x130 | 4750
005 =P 22 i 1| 50x130 | 4375
006 " = " 2 | 50x130 | 4100
007 it = i 18 | 50x130 | 4100
008 it i i 1| 50x130 | 4100
009 5t = o 17 | 50x130 | 4100
010 = 2 o 1| 50x65 | 4100
011 2 | 50x130 | 3384
012 2 | 50x130 | 2553
013 = 2o 1| 50x65 | 2195
014 o o 5 | 50x130 | 2195
015 O 1| 50x130 | 2195
016 L 1| 50x130 | 1917
017 2 | 50x130 | 1721
018 G 1| 50x130 | 1542
019 Sl 16 | 50x130 | 1267
020 | | 9 | 50x130 | 685
021 [ 9 | 50x130 | 650
022 — L | 50x130 | 421
023 Sl 15 | 50x130 | 420
024 22 1| 50x65 | 420
FUNDAMENTHOLZ (impragniert] - FOUNDATION BEAM (impregnafed)
FH3 | | 2 | 68x94 | 3880
Kood Sevilla B 410x410+VD_50 | Materjal File Leht  1/3




Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange

Pos Sevilla B 410x410+VD_50 pes,| Tpofite [Lendih

FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH1 | 2 68x94 | 3144
FUNDAMENTHOLZ (impragniert) - FOUNDATION BEAM (impregnated)
FH2 | 6 | LLx9L | 3Pk
DACHBALKE - ROOF BEAM
DB \ B _ e ) 5 | 58x170 | 5600
DACHBRETTER - ROOF BOARDS =\ N 100+1] 113x18 | 2355
FUSSBODENBRETTER - FLOOR BOARDS . o 3441 113x28 | 3795
ABDECKLEISTEN - COVER STRIPS % \/ 15x28 [32.0 Ifm
FUSSBODENLEISTE - FLOOR STRIPS % \/ 14x55 16.0 [fm
G1-1 | GIEBELBRETTER - GABLE BOARDS 120X18 % RN \/ L | 120x18 | 2435
GIEBELDECKLEISTE - GABLE COVER ‘
G5-1 N L 58x18 | 2435
STRIPS 58X18 S v "
TRAUFENBRETTER - EAVES BOARDS
T12-1 % | 2 90x18 5600
90X18
T4-1 | TRAUFENLEISTE - EAVES STRIPS 40x18 AN \/ L0x18 [11.5 lfm
GS GIEBELSEGMENT - GABLE DIAMOND <> 2
SH SCHLAGHOLZER - MOUNTING PIECES {g 3
DACHPAPPE - ROOFING FELT @ J 5m-os]
DACHPAPPNAGEL - ROOFING NAILS
NG3 — 540
2.0x18
NGT | NAGEL - NAILS 2.5x50 Dachbretter - Roof boards q 800
NG2 | NAGEL - NAILS 2.5x60 Fussbodenbrefter - Floor boards< 4 |54k
Fussbodenleiste - Floor strips

SRO1 | SCHRAUBEN - SCREWS 3.0x30 Abdeckleiste - Cover strips oo 120
Traufenleiste - Eaves strips 40x18
Giebelbretter - Gable boards

SRO3 | SLHRAUBEN - SCREWS 3.5x45 Giebeldeckleiste - Gable cover strips 1k
Giebelsegment - Gable diamond - q
Traufenbretter - Eaves boards 90x18
Turleisten - Door/Window strips

SR05 | SCHRAUBEN - SCREWS 4.0x60 Wasserleisten - Rain strips - “H 11

SR11 | SCHRAUBEN - SCREWS 5.0x100 Fundamentholzer - Fmﬁldafion “b“éarnhs N L0

KL1 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @D@)DDD@)D@D?/ L 2000

KL2 | Gewindestange - Threaded Rod M8 @D}D@M@/ L 240
Mutter - nut M8 U-Scheibe - washer | T
925 (©y 8

Kood Sevilla B 410x410+VD_50 | Materjal File Leht  2/3




Teileliste/Specification Stck| Profil | Lange
. Length
Pos Sevilla B 410x410+VD_50 pes.| [pofie [-End]
Befestigungsmutter - fixing nut M8 y L
FENSTER/WINDOW 800x1140 1 A68-3
WL
| | A68-3
8U0 | L | Die Leisten fur eine Fenster/
Strips for 1 Window
_ N . L1 18x90 L=1040mm 2 Stck/Pcs.
= |k ]\ 3 5 L2 18x90 L=1260mm & Stck/Pcs
v - L3 18x90 L=800mm 2 Stck/Pcs.
LS WL1 36x129 L=1040mm 1 Stck/Pcs.
FENSTER/WINDOW 1506x1140 1 A68-5
WL
| |
| 06 o L - A68-5
Die Leisfen fur eine Fenster/
! Z Strips for 1 Window
S < T\ S S L1 18x90  L=1746mm 2 Stck/Pes.
AN L2 18x90 L=1260mm & Stck/Pcs.
i 3 L3 18x90 L=1506mm 2 Stck/Pcs. v
- - ~ WL1 36x129 L=1746mm 1 Stck/Pcs,
TUR/DOOR 1425x1955 E 1 TU3-GH+
P | E DIN rechts
. Right handed
- - TU3-GH-+
AdENK Die Leisten fur eine Tir/
. . Strips for 1 Door
o Py o~ LT 18x90 L=1665mm 2 Stck/Pcs.
2 i — L2 18x90 L=1955mm & Stck/Pcs.
WL1T 36x129 L=1665mm 1 Stck/Pcs.
[ [
\/ - Bitte selber anpassen (falls notig)! / Cut into length on site (if needed)!
Kood Sevilla B 410x410+VD_50 | Materjal File Leht  3/3




